

Delovanje je mogoče v osnovi pripisati reliefnim upodobitvam

Atlantidski križ

Iz Zlatarne Celje in laboratorija Vilija Poznika iz Celja prihaja nov energijski izdelek, atlantidski križ. Skrbno narejen iz srebra in očiščen vseh negativnih energij ter napolnjen s kodami, ki ugodno vplivajo na človeka, se pridružuje že znanima atlantidskemu prstanu in luxor ploščici. Njegovo delovanje je veliko močnejše kot delovanje prstana in ploščice in ima prav tako vgravirano vijačnico, ki energijsko dodatno ugodno deluje na žive organizme.

Pozitivno delovanje atlantidskega križa je mogoče v osnovi pripisati njegovim reliefnim upodobitvam, ki so zvest posnetek prstana iz peščenca, ki po trditvah številnih strokovnjakov varuje pred negativnimi sevanji in je ohranil življenje arheologa Howarda Carterja. Ta je skupaj s prijatelji odprl grobnico faraona Tutankamona, vladarja osemnajste dinastije. Ob vходу v grobnico je bil napis:

»Vsakogar, ki se bo dotaknil faraona, bo doletela smrt.«

In res je v glavnem za čudnimi vzroki smrti iznenada umrlo kar osemnajst ljudi, arheologov in drugih strokovnjakov, ki so imeli opraviti z odpiranjem grobnice. Edino Carter je ostal živ do svojega 66 leta in njegove smrti niso mogli označiti za nenadno in nenavadno.

Polemike o vzrokih smrti osemnajstih ljudi, ki naj bi bili izpostavljeni nenavadnim energijam, se še vedno niso polegale. Nedavna raziskovalna naloga o smrti teh ljudi kaže, da se jim ni zgodilo nič nenavadnega in da so pač umrli. Večina ljudi, ki so se ukvarjali z naglim in zaporednim umiranjem vse osemnajsterice pa je prepričana, da so bile njihove smrti povezane z odkritjem grobnice, čeprav tega za sedaj

znanstveno ni mogoče potrditi, kakor tudi ne ovreči. Pri tem pa ostaja neizpodbitno dejstvo, da je med njimi vodja ekspedicije Howard Carter, ki je skupaj z lordom Carnarvonom 25. novembra 1922 odprl grobnico, preživel in da si je prilastil prstan, ki naj bi izviral z izgignule Atlantide in se zato imenuje atlantidski prstan.

Nenavadna gravura in dejstvo, da je verjet-

nost, da je zaščitil pred smrtjo glavnega arheologa pri odpiranju grobnice, je navedla radiesteziste, da so ga natančno proučili in s svojimi meritvami potrdili njegovo nenavadno energijsko delovanje.

Razen tega so raziskovalci iz nekaterih delov Afrike prinesli podatke, da rezbarije z enakimi podobami piramid, kvadratov in črt, obešene po stenah hiš in kolib, ščitijo domačine pred

slabimi vplivi, demoni ...

Atlantidski prstan, ki ga nosi na tisoče in tisoče ljudi, je namenjen predvsem zaščiti, pomoči pri zdravljenju in povečani intuiciji. Križ je le njegova močnejša izpeljanka, narejena z enakim namenom in tako kot prstani in ploščice, narejeni v Sloveniji, s pomočjo orgonskih sevalnikov še dodatno kodirana s pozitivnimi informacijami.

»Križ deluje močnejše kot

prstan in ploščica,« trdi Vili Poznik, ki vsak križ najprej očisti slabih informacij, ki nastajajo ob obdelavi srebra in ga napolni z izbranimi dobro delujočimi kodami, opozarja, da ga je treba nositi na nekovinski vrivci tako, da z gladko stranjo nalega na srčni pletež:

»Če ga nosite na verižici, mora biti ta obvezno prekinjena s plastičnim členom, da si okrog vratu ne ustvarite kovinske zanke, ki deluje močno negativno,« opozarja Vili Poznik, ki je še dopolnil pozitivne kode, ki jih vseva v križ:

»Tudi križ deluje različno, za nekatere je premočan in ti naj ga nosijo le toliko časa, dokler se dobro počutijo, uro, dve ali le čez dan. Zelo občutljivim ljudem ga odsvetujem, na nekatere pač deluje premočno in ti naj ga ne nosijo. Križa seveda ne posojamo, iz istih razlogov kot prstana.«

Ker je izdelek nov, o njem še ne vemo vsega. Podobno kot za prstan pričakujemo, da bo nekaterim močno potemnel in da bo morda spremenil obliko. Tedaj, ko nase prevzame močne škodljive energije in s tem prepreči njihovo negativno delovanje. Tako kot prstan in luxor ploščica tudi križ deluje tudi če ga nosimo v žepu, čeprav je njegovo delovanje najboljše, če je v predelu sončnega pleteža.

J. V. ✨

